
〔アンケート結果〕

２　日程について
人数 割合 人数 割合

①大変よかった 30 37% ①大変よかった 31 39%

②よかった 49 60% ②よかった 44 55%

③あまりよくなかった 1 1% ③あまりよくなかった 3 4%

④よくなかった 1 1% ④よくなかった 2 3%

合計 81 100% 合計 80 100%

４　中学生の種目について 
人数 割合 人数 割合

①大変よかった 27 33% ①大変よかった 20 26%

②よかった 51 63% ②よかった 56 73%

③あまりよくなかった 2 2% ③あまりよくなかった 0 0%

④よくなかった 1 1% ④よくなかった 1 1%

合計 81 100% 合計 77 100%

５　PTA，来賓の種目について 
人数 割合

①大変よかった 17 21%

②よかった 59 73%

③あまりよくなかった 3 4%

④よくなかった 2 2%

合計 81 100%

３　小学生の種目について 

佐那河内小中学校大運動会のアンケート結果について

　向暑の候，保護者の皆様には益々ご清栄のこととお喜び申し上げます。日頃は本校教育推進の
ため格別のご理解・ご支援を賜り厚くお礼申し上げます。
　さて，運動会終了後に実施させていただいた，アンケート結果についてご報告いたします。

（回答数小５４　中２８）

１　全体的な印象について

今年は少し肌寒く感じましたが，天候に恵まれすべての競技を実施いたしました。児童生徒は

集中して練習し，すばらしい競技を披露することができました。また，保護者の皆様に準備や片

付けをお手伝いいただき，改めて感謝申し上げます。今回のご意見やコメントを参考に，検討し

た上で，できるところは改善していきたいと考えています。どうもありがとうございました。


